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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ 
 

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do 
Conselho Superior, realizada em onze de 
julho de dois mil e vinte e cinco, de forma 
online. 
 

Aos onze dias de julho de dois mil e vinte e cinco, com início às nove horas e 
treze minutos, de forma online, realizou-se a SEGUNDA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DO PARANÁ, com a presença dos Excelentíssimos Membros 
Natos, Matheus Cavalcanti Munhoz (Presidente), Lívia Martins Salomão 
Brodbeck e Silva (Primeira Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida 
Freire Gonçalves (Corregedor-Geral),  dos Excelentíssimos Membros Titulares, 
Claudia da Cruz Simas de Rezende, Francisco Marcelo Freitas Pimentel Ramos 
Filho, Gabriela Lopes Pinto e Marcelo Lucena Diniz. A Conselheira Suplente 
Talita Devós Faleiros  substituiu a Conselheira Mariela Reis Bueno. Presente 
também o  Presidente da Associação das Defensoras Públicas e dos Defensores 
Públicos do Estado do Paraná, Erick Lé Palazzi Ferreira. EXPEDIENTE: A 
Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião. 
MOMENTO ABERTO: sem inscrições. ORDEM DO DIA: PAUTA -  SEI vinte e 
vinte e cinco, ponto zero ponto, sequência de cinco zeros, quatro, um, três, 
zero dígito três - Homologação do V Concurso de Ingresso na Carreira de 
Defensor/a Público/a (Presidente). O Presidente apresentou o relatório 
encaminhado pela comissão organizadora do V Concurso, destacando as 
pendências foram solucionadas, dentre elas do procedimento de cotas, e que 
não há decisões judiciais que impendem a homologação do certame. O 
Colegiado referendou o concurso, encaminhando à Defensoria Pública-Geral 
para homologação. O Presidente agradeceu as bancas examinadoras, a 
comissão organizadora e os servidores que auxiliaram para o andamento do 
certame. Todos os conselheiros parabenizaram os aprovados e a Presidência 
destacou que as primeiras nomeações devem acontecer nas próximas semanas, 
em cumprimento ao plano de expansão. O encerramento da Sessão: A 
presidência encerrou a reunião às nove horas e vinte e seis minutos e, para 
constar, eu, Amanda Beatriz Gomes de Souza, Secretária Executiva do 
Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por mim, 
pela Presidência e por todos os/as Conselheiros/as presentes.  
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Presidente do Conselho Superior 
 

Lívia M. Salomão Brodbeck e Silva 
Primeira Subdefensora Pública-Geral 
 



 
 
 
 
 

                              Conselho Superior 
 

 

_______________________________________________________________________________________________ 
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ – SEDE ADMINISTRATIVA 

Rua Mateus Leme, n.º 1908 – Centro Cívico – Curitiba/PR. CEP 80.530-010. Telefone: (41) 3313-7391 

 

 

 

Henrique de Almeida Freire 
Gonçalves                                               
Corregedor-Geral           
 
 
                    

Claudia da Cruz Simas de Rezende  
Conselheira Titular 
 
 
 

Francisco Marcelo Ramos Filho 
Conselheiro Titular 
 
 

Talita Devós Faleiros   
 Conselheira Suplente 
 

Gabriela  Lopes Pinto 
Conselheira Titular 
 
 

Marcelo Lucena Diniz 
Conselheiro Titular 

Erick Lé Palazzi Ferreira  
Presidente ADEPAR 
 
 

Amanda Beatriz Gomes de Souza 
Secretária Executiva 

  

  

 


